



市区天气



今天 今天白天,阴有小到中雨,沿海有雾,北风3—4级,气温20/25℃,相对湿度70%—95%,郊区温度18/27℃;今天夜间,阴有阵雨或雷阵雨转多云,南风转北风3—4级,气温21/26℃,相对湿度70%—95%,郊区温度18/27℃。



明天 多云转晴,北风3—4级,气温21/28℃。

郊区天气



省内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, and Temperature. Includes cities like 济南, 德州, 聊城, etc.

国内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, and Temperature. Includes cities like 北京, 天津, 石家庄, etc.

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.7米,浪向偏东,水温26.1℃。第一次高潮03:27,潮高4.00米;第二次高潮15:09,潮高4.00米。第一次低潮09:41,潮高1.90米;第二次低潮22:03,潮高1.00米。

由国家海洋局北海预报中心提供

靠前海吃饭,更要做好配套服务

本报记者 李晓闻



岛城进入旅游旺季以来,不少游客和市民反映,多数浴场周边摊贩宰客、强行推销、沙滩被占、停车难、冲洗难、如厕难……一系列问题影响了前海浴场的形象(本报8月14日C04、C05版曾报道)。

现代人出游热情的高涨,推动了旅游市场的火热增长,在岛城,最直接的表现就是几大海水浴场游人如织,随之而来的就是各类小商贩占道宰客、游客停车难等问题。在发展滨海旅游方面,岛城有着得天独厚的优势,然而这并不意味着有了景区可以坐等收钱了,景区需要可持续发展,这仍是摆在管理部门面前的一道新课题。

岛城素有红瓦绿树、碧海蓝天的评价,美丽的黄金海岸成为不少

游人避暑度假的首选。不过,“不跟趟”的旅游组织方式和公共服务水平却多少影响了游客的心情,游商浮贩充斥、纪念品漫天要价、吃饭难、如厕难,这些看上去都是微不足道的小事,然而在这些细节背后,却是景区管理理念落后、服务设施缺乏、服务质量低下、旅游市场秩序长期失范等问题的长期存在。相关管理部门该拿出切实措施来整治了,而不是满足于过得去、差不多。让人不满的小细节多了,

就容易引发大问题。会诊前海旅游顽疾,并不单纯是为了博游客一笑。提高服务质量、完善管理水平、强化细节监督,这些努力最终体现的是城市公共服务水平和城市品位,扮靓的是整个岛城。期待这片碧海蓝天早日恢复以往的风采,与脏乱差说“拜拜”。



2012青岛“蓝洽会”将于10月举办

有意向的专家、企业家和人员请于9月21日前报名

本报8月14日讯(记者 李晓闻) 青岛市将于10月29日至30日举办“2012中国·青岛蓝色经济国际高端人才项目洽谈会”(简称“蓝洽会”),热忱欢迎拥有国际先进的科研成果、专利技术、投资项目,愿意来青创业、开展合作的各国专家、企业家、海外高层次人才携项目前来参会。

本次大会主题为“融国际人才智力,促蓝色经济发展”,大会内容包括蓝色经济国际

高端人才和创新创业项目洽谈,优秀人才项目表彰及优惠政策兑现,国际人才蓝色经济国际高端人才项目洽谈会”等活动。此次活动面向北美洲、欧洲、亚洲、大洋洲等地区的海外高层次人才,设电子信息、机械装备、生物医药、新能源、新材料、海洋工程、现代服务等十余个领域引才岗位和合作项目。“蓝洽会”已在青岛市人力资源和社会保障网集中发布了人才引进政

策、用人单位引才岗位和项目合作需求信息,各类人才通过网络选择相应项目进行对接、投递简历,与用人单位沟通达成初步合作意向,经大会组委会同意,邀请参会。报名请登录青岛市人力资源和社会保障网下载填写《2012中国·青岛蓝色经济国际高端人才项目洽谈会海外人才报名表》,于9月21日前发送至qdhwrc@163.com。联系电话:+86-532-88911726,88913130。

青岛特警全国交流比武获佳绩

特警支队的宋元智摘得特警搏击科目铜牌

本报8月14日讯(记者 陈之焕) 环首都警务合作区公安特警2012交流比武于近日在天津落下帷幕,来自青岛特警支队的宋元智继去年夺得65公斤级亚军后,今年又获得了该级别的铜牌,并获得了由组委会颁发的“特警勇士”奖。

据介绍,此次比赛,来自山东的五名队员获得了一金一银三铜的优异成绩,来自青岛特警支队的宋元智继去年夺得65公斤级亚军后,今年又获得了该级别的铜牌,并获得了由组委会颁发的“特警勇士”奖。

为备战此次比武,特警队员们在青岛精英散打俱乐部总部和城阳训练基地进行了一个月的集训,由山东散打队总教练曹茂恩和国家泰拳集训队教练曹安铭共同担任教官。

市南区大学生求职补贴开始申领

家长可代毕业生领取

本报8月14日讯(记者 李晓闻) 14日起,市南区为符合条件的6404名毕业生在辖区街道劳动保障服务中心开通9条求职补贴申领绿色通道,以方便符合条件的毕业生快速享受求职补贴。毕业生不在本地的,也可由父母代领。补贴申领工作将持续至10月底前结束。

凡家庭户籍在市南区的青岛生源2012年全日制高等院校、中等职业学校、技工院校毕业生(不含继续升学、参军毕业生)均在本次申领范围内。符合条件的毕业生需携带毕业生、报到证或职业资格证书、身份证、户口簿的原件和复印件各两份(其中身份证复印件

需3份)到目前户籍所在的街道劳动保障中心,通过绿色通道办理申领手续。父母代为申领的还需提供代领人身份证和户口簿原件、复印件各两份。具体办理流程可登录市南人才网(http://www.qdrc.com/)查看或咨询户籍所在街道劳动保障中心。

市南区年底前将建成6个妇女儿童家园

本报8月14日讯(记者 李晓闻) 年底前,市南区将建成6个妇女儿童家园,力争用5年时间,在全区65个社区实现妇女儿童家园全覆盖。

目前市南区已经在高邮湖路社区、香港花园社区建立了妇女儿童家园,将根据社区实际和妇女儿童需求,围绕宣传教育、维权服务、家庭教育、帮扶救助、就

业指导、文化娱乐6个方面,打造妇女儿童家园,丰富社区妇女儿童文化生活,促进妇女儿童健康发展,着力提升广大妇女儿童的幸福感和满意度。

市南区“零成本”创业园邀您创业

本报8月14日讯(记者 李晓闻) 今年市南区“零成本”创业示范园入驻项目征集工作于近日正式开始,项目征集到8月20日结束,派遣期5年内的未就业大学毕业生或市南区户籍的失业人员均可携创业项目进行申请。

此次创业项目征集主要针对儿童益智用品、创意饰品、创意动漫玩具、创意家居、家纺用品等创业项目。创业人员可根据自己实际情况填报创业计划申请

书(创业计划书内容包括创业意向选择项目,创业项目渠道及经营优势,创业人员安排,营销计划及创业目标等)。“零成本”示范基地创业基地将根据创业计划书审核创业项目可行性,进行初步审核。初审成功的创业项目将参加入驻评选。此次征集将评选出40个优秀创业项目,并分期安排入驻基地进行创业。有意者拨打68896035咨询,或前往延安三路105号民生大

停气

李村河附近部分用户明晚停气

本报8月14日讯(记者 蓝娜娜) 因周口路燃气作业,16日晚10点至次日早晨5点,将对李村河以南,铁路线、孤山以东,北岭山、嘉定山以北,重庆南路以西和长沙路长沙小区所包括范围内的天然气管道燃气用户暂停供应管道燃气,17日上午7点之前陆续恢复供气。停气期间市民应关闭燃气灶具及软管前阀门,如遇阴雨天气停气时间顺延。如有不明,可拨打服务热线12319进行咨询。

停水

重庆路附近部分居民明晚停水

本报8月14日讯(记者 蓝娜娜) 为配合重庆路道路整治给水管道工程,16日晚10点至次日早晨6点,将对重庆路(德兴路口—长沙路口)两侧、重庆中路(德兴路口—长沙路口)两侧、德兴路两侧、黎马敦包装公司、华中制药厂等客户暂停供水。通水时间将根据工程恢复情况提前或延长,停水期间市民需将家中阀门关严,防止跑水。市民如有问题,可拨打12319热线电话或者水清沟管线所电话84851771进行咨询。

招聘

人力资源市场 下周有5场招聘会

本报8月14日讯(记者 李晓闻) 青岛人力资源市场下周将举办5场招聘会,有需求的市民和毕业生可前往参加。

8月13日(周一),餐饮服务人员招聘会;8月14日(周二),大中专毕业生招聘会;8月15日(周三),营销业务人员招聘会;8月16日(周四),专业技术人员招聘会;8月17日(周五),人力资源综合招聘会。地址:中国青岛人力资源市场(延吉路38号)。

齐鲁资管创新推出 锦泉2号定位30天纯债

齐鲁锦泉2号集合资产管理计划已获中国证监会正式批准,将于8月15日正式发行。该产品作为券商领域首只纯债产品,目标直指广阔的低风险收益理财市场。据了解,锦泉2号定位于30天纯债,短期封闭,定期开放。该产品以本金安全、收益稳定为目标,只投资于固定收益资产和现金类资产,其封闭运作定期开放的特点,不仅将大大降低投资波动的风险,同时也将大大增加预期收益实现的稳定性和可靠性。